

50多名大咖逐浪温岭 三天破亿!微博热议引爆网络

本报讯(通讯员赵云)“我在温岭,与你一起逐浪而发,向阳而行!”作为2023网络正能量一江山论坛的活动之一,8月12日至8月13日,50多名网络大咖齐聚温岭石塘,循迹溯源,为这个碧海怀抱、风光秀丽的“东海好望角”集体打Call,引爆互联网。

一场特殊的文化交流,让评论员大V“孤烟暮蝉”充满激情。交流现场,有七夕情人节偶纸扎、船模等特色文化符号的展示,有海洋首饰制作、海洋剪纸、蟹壳画等互动体验,还有洋葱膏、鱼面等美食的品尝和制作体验。

即在微博中开起了直播,和网友们一起分享见闻。两场直播共持续4小时,吸引了近6.3万人观看。很多网友被美食吸引,纷纷要求上链接。

2天的行程中,大咖们到千年曙光园观看日出东方,认识这个古老渔村;参观陈和隆旧居、海洋民俗馆,现场体验织渔网,观摩大鼓表演;打卡“马卡龙”小岛——七彩小箬,体验海边石屋民宿,品尝鲜美的海鲜……美景美食背后,大咖们也看到了温岭人敢闯敢试的精神。



夜健身 “点亮”夜生活

省青少年足球锦标赛在玉环开赛

本报讯(通讯员张惠莹 记者曹思思)近日,2023年浙江省青少年足球锦标赛在玉环开赛,来自全省各地的538名参赛队员在玉环开展为期一周的角逐。

行,男子组共有306名参赛人员,女子组共有232名参赛人员。开赛当晚,拼抢、传球、突破、射门……绿茵场上,双方队员各施绝技。

“我和队友们是第一次来玉环比赛,感觉这边的设施很好,特别是球场的草地,踢起来特别舒服。”来自嘉兴市少年儿童体育学校的宋语含说。

办和承办国家、省、市、县级大型文体活动和重大节庆赛事70余次,积累了丰富的办赛经验,为玉环打造赛事之城奠定了坚实的基础。

台职院在省高校学生体测中创历史最好成绩

本报讯(通讯员杨彩莲)日前,省教育厅公布了2023年全省高校学生体质健康状况抽测结果,台州职业技术学院的学生抽测合格率99.5%,优良率49.5%。

体质健康状况抽测工作是浙江省教育厅为督促学生加强体育锻炼的有效措施,每年对省内每所高校随机抽测学生200名,测试内容包括坐位体前屈、50米跑、立定跳远、800米跑(女)、1000米跑(男)和引体向上(男)、仰卧起坐(女)5个项目。

载体,持续稳步推进学校体育课程改革,促进体育课程教学与学生体育锻炼相互融合,逐步完善“健康知识+基本运动技能+专项运动技能”的体育教学模式。

合格率从2018年91%上升到2023年99.5%;优良率从2018年20.5%上升到2023年49.5%。学生身体素质整体水平明显提升。

共建平安台州

桃渚:守牢安全生产底线

本报讯(通讯员尤莉莉)“夏天,小吃店、餐饮店客流量激增,烧烤、小龙虾等夜经济也不断升温,同时也埋下了安全隐患。作为职能部门,不仅要护航小吃经济,更要全力保障桃渚的‘烟火气’。”

地对餐饮店开展安全生产监督检查,一边“交待”经营者。夏季是燃气安全事故高发期,桃渚镇纪委前移监督关口,积极主动作为,联合镇综合行政执法中队、消防队到辖区小吃餐饮、沿街商铺开展安全隐患大排查。

台账,实行“一问题一档案”管理,并将清单交给具体工作人员,确保责任落实到人,工作推进到点。

查表》《安全生产整改通知书》等台账资料,对全镇范围内存在安全隐患的工厂企业、建筑工地、餐饮店铺等地开展二次检查,按照“清单式”“交办+销号式”管理的方式,跟进监督、精准监督,确保安全生产事故“零”发生。

我市举行“8·15”全国生态日主题宣传活动

(上接第一版)希望全市上下以首个全国生态日主题宣传活动为契机,携手践行简约适度、绿色低碳的生活方式,以生态环境高水平保护推动高质量发展,创造高品质生活,共同绘就一个青山常在、

绿水长流、空气常新的美丽台州新图景。活动发布了台州生态环境保护IP形象“台小蓝”“台小绿”,其聊天表情包在微信同步上线。这两个可爱的卡通人物以山海台州的

“合”字、和合文化的“合”字为创意主体,选用海蓝色和山青色为主体颜色,融合水滴、浪花、山脉等元素,充分体现台州“山的硬气、海的大气、水的灵气”,将为助力生态环保理念深入人心发挥作用。

活动现场,歌声悠扬,垃圾分类等生态理念在节目中传递,全国十佳林场临海市林场负责人讲述了三代护林员植绿、护绿、富绿的故事。活动还为2023年“最美浙江人·最美环保人”、台州市“最美环保人”颁奖。

探秘海苔饼的“销冠密码”

(上接第一版)细数起来,海苔饼“走红”的那几年,也是临海全力创建国家5A级景区期间,海苔饼被打造成最具本土特色的伴手礼,稳居各类官方美食推荐榜,当地不少酒店民宿也将海苔饼作为特色“迎宾礼”,第一时间提供给下榻旅客。

的景况;5月,在“味美浙江百县千碗”全省名小吃(名点)挑战赛,海苔饼成功摘得“十佳饼类”荣誉称号,进一步在全省打响名气。当海苔饼开始“内卷”

一天比一天好,还有不少客人专程赶来向他们定制老款式的海苔饼。兴隆海苔饼的老板娘余荷花直言自己没有正经拜过师学过艺,全靠跟在人家后面学一点,自己摸索一点,所以她的海苔饼可以摸“自成一派”,她还专门定制了半烘半烤的烤箱,更容易保持海苔饼的酥脆,正因如此,她才有底气向顾客保证:“要是隔天饼硬了,寄回来,邮费我出。”

直在思考如何让海苔饼走得更远。“我想把海苔饼像缙云烧饼一样推广出去。”长顺海苔饼店的老板娘鲁月芬有着不小的“雄心”,短短4个月内,就在紫阳街开了2家分店,还在路桥、金华磐安各开了一家分店,直接拉开了她的产业布局。

时政要览

吹响征兵“集结号” 汇聚强军“正能量”

台州市2023年下半年征兵体检火热进行中

本报讯(记者张笑川)“请大家排好队,听从医务人员指挥,有序参加各项检查。”近日,台州市2023年下半年征兵县站体检全面开展。8月14日下午,市委常委、常务副市长、市征兵工作领导小组常务副组长林先华和市委常委、军分区大校司令员、市征兵工作领导小组常务副组长尚友宾带队到椒江区征兵体检站看望慰问参检青年和征兵体检医生等工作人员。

今年下半年,台州计划上站体检男青年6000余名,上站体检女青年48名。全市适龄青年应征报名17186人,其中男兵16683人、女兵423人,直招军士报名80人。大学生参军热情高涨,应征报名大学毕业生4100名,大学在校生2533名,大学生占比达39.8%。

“我的2名室友都是退伍军人,受他们影响,我对部队生活十分向往。”台州职业技术学院的应届毕业生阮浙晨上半年因脂肪肝无缘军营,他用4个月的时间成功减重14斤,目前体检已经全部合格,“有了目标后,我的生活更加自律。希望能够成功入伍,为国防事业贡献自己的一份力量!”

值得一提的是,根据省征兵征集改革实施办法,今年我市将首次承担女兵体检任务。“8月20日,我市将依托椒江区征兵体检站设立女兵体检站,为保护应征女青年隐私,市征兵办和市卫健委将挑选经验丰富的女医生参加检查。”市征兵办工作人员表示,他们将通过体格检查、政治考核、役前教育等环节,确保为部队输送优秀兵员、合格兵员。

三门籍战士蒋如川 被确认参加南昌起义

本报讯(记者章海英 通讯员应梦诗 胡宇嘉)在“八一”建军节当天,南昌八一起义纪念馆举行南昌起义参加者新增名录发布仪式,58位“战士”重新“入列”,1178位起义将士回到当年他们战斗过的地方。

在本次58位新增的南昌起义参加者中,一位三门籍战士的名字赫然在列,他就是来自海游街道善丞蒋村的蒋如川。此前,三门已有一名参加者蒋如琛入列名录。

蒋如川,又名蒋兆至,1901年5月出生,宁海中学教师。1927年参加“八一”南昌起义,后随起义部队一路南下至广东潮汕,部队被冲散,起义失败后回家。1928年,蒋如川又参加亭旁起义。抗日战争时期,在江西参加抗战不幸阵亡。

1927年南昌起义参加者有2万多人,留下姓名的少之又少。多年来,纪念馆和各地党史研究者的一项重要工作就是查询搜集南昌起义参加者相关资料,经专家研究考证后,将名字列入名录。

在他们看来,这项工作既是告慰这些革命先烈,也是对起义参加者后代的抚慰。这次蒋如川能够顺利入录,离不开三门县传媒中心退休干部章宏晓的坚持不懈和仔细严谨。

“上个月,宁波奉化新四军研究会工作人员找到我,想要我帮助核实之前已经录入南昌起义参加者名单的冯冰更名的事情,正好趁着此次契机我就和他说了蒋如川的事情,一起把资料递交上去,没想到一下子就成功了。”章宏晓说。

在得到成功补录的信息后,章宏晓第一时间上门告知蒋如川的家属。“终于圆了心愿了,前些年我们到宁海各地找档案资料,一直没有消息。”蒋如川的侄子蒋明霖说,这么多年,他们也在努力让蒋如川的名字能够“回家”。

“让蒋如川以这样的方式‘回家’‘归队’,这就是对革命先烈最好的缅怀。”章宏晓说。

创新制胜 驱动未来

福星公司——

将餐厨垃圾变废为宝

本报讯(记者柯璐)8月11日下午3时,一辆满载餐厨垃圾的餐厨垃圾专用收运车开到位于路桥区蓬街镇的台州市区有机固废循环利用中心卸料区,司机迅速打开车后门,将物料卸入接料斗内进行预处理。

台州市区有机固废循环利用中心项目由台州福星生态环保科技有限公司(以下简称“福星公司”)投资、建设、运营,采用国内先进的“厌氧消化+黑水虻养殖”综合处理工艺,“收—运—处”一体化运营模式,是浙江省第一批省级餐厨垃圾资源化综合利用和无害化处置示范点城市项目,也是台州市重点民生工程。

“福星公司是台州市人民政府授权的收运处置特许经营企业。”福星公司副总经理谢志敏现场介绍,目前,餐厨垃圾收运体系基本实现了市区范围(椒江区、黄岩区、路桥区及台州湾新区)全覆盖。

处理现场,餐厨垃圾经过大件分拣、破碎制浆、除砂沉渣、蒸煮、三相分离后最终分离出水、油和固体浆

料。其中,分离出的粗油脂经过加热、过滤、提纯和消毒等环节,可转化成生物柴油、生物质航空煤油、乙醇、沼气、生产洗涤用品等资源。

除此之外,废水进入厌氧消化系统后产生的沼气可用于发电和供热;部分固体浆料进入生物养殖系统,变成蛋白饲料和虫粪肥料,用于水产、家禽养殖和花卉种植;同时整个循环中心配备完善的除臭系统和污水处理系统,污水经处理后达标排放……经过一系列科学处置,餐厨垃圾真正实现变废为宝。

在回收和监管端,福星公司通过建设智慧收运监管系统,连接商家、收运和厂区处置三个环节,实时掌握各地餐厨垃圾收运情况,以数字技术赋能实现餐厨垃圾减量化、资源化和无害化处理,打造“互联网+”时代的餐厨垃圾收运新模式。

目前,福星公司每天回收餐厨垃圾150吨左右,同时,改扩建项目正在建设中,待11月底建成投产后,餐厨垃圾处理规模可达300吨/天,废弃食用油脂处理量可达30吨/天。

台州市椒江区“无欠薪”公示

由台州市商贸核心区开发建设投资有限公司建设的台州市商贸核心区北区基础设施项目(一期)之心海社区小学建设工程由方远建设集团股份有限公司承接施工,项目现已完工,因本项目申请竣工验收需要,特对外“无欠薪”公示(项目地主要新闻媒体),如公示期内我司尚有农民工未付清工资,可与施工单位、建设单位或台州市椒江区人力资源和社会保障局劳动保障监察机构进行投诉。

台州市椒江区“无欠薪”公示

由台州锦富置业有限公司建设的董胤府由国强建设集团有限公司承接施工,项目现已完工,因本项目申请竣工验收需要,特对外“无欠薪”公示(项目地主要新闻媒体),如公示期内我司尚有农民工未付清工资,可与施工单位、建设单位或台州市椒江区人力资源和社会保障局劳动保障监察机构进行投诉。

通知债权人申报债权的注销公告

台州市椒江区章安建设幼儿园,经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13586080672。

台州市椒江区章安建设幼儿园的注销公告

2023年8月15日通知债权人申报债权的注销公告 台州市椒江区章安童真幼儿园,经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13676676571。

台州市椒江区章安童真幼儿园的注销公告

2023年8月15日通知债权人申报债权的注销公告 台州市椒江区章安瑞民幼儿园,经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13586079175。

台州市椒江区章安瑞民幼儿园的注销公告

2023年8月15日通知债权人申报债权的注销公告 台州市椒江区章安宏苗幼儿园,经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13806588128。

台州市椒江区章安宏苗幼儿园的注销公告

2023年8月15日通知债权人申报债权的注销公告 台州市椒江区章安山兵幼儿园,经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13819638159。

台州市椒江区章安山兵幼儿园的注销公告

2023年8月15日通知债权人申报债权的注销公告 台州市椒江区章安小天骄幼儿园,经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13957693607。

台州市椒江区章安小天骄幼儿园的注销公告

2023年8月15日通知债权人申报债权的注销公告 台州市椒江区八奇培训中心,统一社会信用代码:52331002M9809534B,本单位经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组负责人:李加汉,清算组成员:廖微霞,清算组电话:15888692977。

台州市椒江区八奇培训中心的注销公告

2023年8月15日通知债权人申报债权的注销公告 台州市椒江区八奇培训中心,统一社会信用代码:52331002M9809534B,本单位经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组负责人:李加汉,清算组成员:廖微霞,清算组电话:15888692977。